

“白马王子”的光环当真能让人头晕目眩?

两征婚女被一已婚男骗了16万

隐瞒自己已婚的事实,还自我“升级”编造了名牌大学生、工程项目经理等虚假身份信息,从征婚广告中觅得“商机”,36岁的湖北男子马某某在短短7个月的时间,先后3次骗取两名征婚女性15.7万元。昨天,滨湖区人民法院公开审理了这么一起诈骗案。

第一个目标毫不犹豫借给他10万块

2011年2月16日,在无锡工作的马某某无意中看到了电视上的征婚栏目,就将一名钱姓女子的身份信息记录下来,于当天晚上邀请对方一起来吃饭,并进行了几个小时的交谈。

从一开始,马某某就有了自己的发财计划。昨天在法庭上,马某某承认,第一次和钱某见面,就告诉她,自己是上海交通大学毕业的,在一科研基地做项目经理,月收入很高,妻子于几年前生病去世,没有小孩,希望找个本地女子共度余生。马某某说出自己的这一“身世”后,很快就赢得了对方的好感。两人年龄相仿,又都爱

好旅游,相谈之下甚是投缘,便约定于第二天去海南旅游。

第二天,马某某在汽车租赁公司租了一辆黑色帕萨特轿车,与钱某一起驱车至南京禄口机场乘飞机前往海南三亚游玩。两人约定一个星期后回无锡,但第二天马某某突然提出要回无锡,原因是公司最近有一个重要工程开工,还差10万元周转资金,还说这个工程做好后稳赚几百万。

在马某某一番吹嘘之下,钱某动了心,提出可以借给他10万元周转,但是要到其工地去看看。因马某某在无锡某科研基地做施工员的工作,钱某询问的工地员工都与其熟悉,就对其深信不疑,将10万元现金交到了马某某的手上。马某某也出具了一张13万元的欠条,其中2万作为利息,1万是在海南玩的各项花销费用。此后,两人再未见面,只保持电话联系。

第二个目标不假思索就给了他5.7万

马某某喜欢抽烟,有时打打麻将,但输多赢少,租车也是一大笔费用,又遇到老婆怀孕,吃东

西,到医院检查都需要钱。由于开支庞大,马某某从钱某处骗得的钱很快就被挥霍得所剩无几了。于是,马某某又通过电视上的征婚信息联系上了一名吴姓女子。在几次约会期间,马某某出手都十分阔绰,取得了吴某的好感。2011年7月22日,马某某故技重施,约吴某一起吃饭,并于饭后将其带至自己工作的工地上转了一圈。在工地上,马某某提出工地上项目需要周转资金,问吴某能否先借其1万,吴某则欣然同意,并去银行提了1万现金给马某某。过了几天,马某某又称周转资金还差5万,吴某当即从银行提了5万现金,自己留了3000,其余全部借给了马某某,借完钱马某某就开始躲避吴某,并与其断了联系。

2011年9月2日,被马某某骗了10万元的钱某与其儿子一起找到马某某单位,要求其立即归还借款。马某某却称身上没那么多钱,要过几天才还。钱某不同意,就报了警,马某某不久后即被民警带回了派出所。

昨天上午,滨湖区人民法院对马某某诈骗一案进行公开审理,但没有当庭作出判决,择日再判。

杨柯桡 郁松 薛晟

看到一段奇木没带回来 一年后为它再次去海南

市博专家:是阴沉木的可能性比较大



王先生找到的奇怪木头比较重

“我捡到这块木头的时候,它就沉在潭底,从年轮上看可能已有上千年的历史。”前天,市民王先生来到快报称,他在海南旅游的时候发现了一段奇异的黑木头,它虽然腐烂得只剩下木芯,但依然能从中看到一圈圈极细的年轮。他希望能找到相关专家看看,判断一下这根奇异的木头究竟是什么。

在王先生朋友的古董店里,记者看到了这根奇异的木头。木头长约1.2米,直径在12厘米左右,通体呈黑色,上面还有很多天然形成的小坑。记者拿起木头掂量后发现,这根木头起码有20斤重,明显重于同规格的其他木头。“这根木头比普通木头重,而且年轮极细,可能有上千年的历史了。”王先生告诉记者,他发现这根木头是在2010年12月4日,

大豆油加香精兑成“麻油” 灌进回收来的瓶子里卖

执法人员冲进制假窝点时,160公斤假麻油正准备装瓶

大豆油掺点芝麻油香精,再用脏兮兮的木棍搅拌几下,竟成了香喷喷的芝麻油?日前,宜兴质监局执法人员根据群众举报,在宣城街道徐坝社区内一举捣毁了一个黑麻油加工窝点,现场查获160公斤已经勾兑好的假冒麻油,以及大量假商标和吹风机等制假用具。

据参与整个行动过程的宜兴质监局稽查支队王队长介绍,这处黑麻油作坊设在一间低矮出租屋内,附近紧挨着不少居民住宅。“当时我们是接到市民的举报,称宣城街道徐坝社区一处出租房内经常有人在半夜三更往里面运回收的麻油瓶子。”王队长称,接到举报后,他们立即前往该处租房,刚推开门,就看到地面上有两个大铁桶,桶里全部是“麻油”,铁桶旁边东倒西歪地摆放着多瓶贴着“天鲜”小磨麻油标签的油瓶,还有大量的“金鑫牌”作坊芝麻油和“天鲜”小磨麻油商标,

当时他和家人正好前往海南旅游,但游至海南岛上的一片原始森林时,他被森林里一片清澈的泉水所吸引。因为泉水里有很多小鱼,所以他就下水捉鱼,没想到没捉到鱼儿却发现了这根奇木。木头整个浸泡在泉水里,乌黑发亮,十分惹眼。他随后将木头从水中捞出,却发现这根木头异常沉重,再仔细看看木头的年轮,比普通木头的年轮要细腻、浓密很多,用肉眼几乎全部重叠在一起。“当时我就觉得这个东西是个宝贝。”王先生告诉记者,但苦于这根木头实在太沉,很难取走,他也没法将其带回家。回家后,王先生一直还想着这根奇木,终于按捺不住在第二年再次前往海南,这次他还随身带了一把锯子,然后就将这根奇木锯下一部分带回了无锡。

那王先生带回无锡的木头究竟是什么?随后,记者咨询了无锡市博物馆的袁老师,袁老师在仔细观察了这根木头后告诉记者,这根木头由于长期浸泡在水中吸收了大量的矿物质,再经过常年腐蚀,现在只剩下了木芯。他也不能十分肯定王先生带回来的木头类型,但从木头发黑的外壳和重量来看,它很可能是阴沉木。什么是阴沉木呢?袁老师告诉记者,所谓“阴沉木”,就是指在地震、洪水、泥石流等极端情况下,一些埋入淤泥中的部分树木,在缺氧、高压状态下,细菌等微生物的作用下,经过数百年、数千年甚至上万年的炭化过程而形成,是一种比较稀少的木材,有一定收藏价值。但袁老师也表示,虽然这种木头是阴沉木的可能性很大,但由于地球上木材的种类十分繁多,也有可能是其他未知的木材。读者朋友们,如果你见过这种木头,能够判断出这究竟是什么木头,也可以拨打快报热线96060。

唐奕文/摄

非法行医被处罚两次还不收手 违法帮人引产差点闹出人命

曾经多次因为非法行医而被责令停止执业活动,有关部门没收其药品及违法所得并处罚金,但聂某仍不思悔改,继续无证经营诊所,但因为其缺乏正规的医疗知识,违法为人流产,发生意外后诊断错误险些酿成重大后果。之后该名受害人到派出所报案,民警至聂某的诊所将其抓获。日前,无锡市滨湖区人民法院审结了一起非法行医案,被告人聂某因非法行医罪,被依法判处有期徒刑六个月并处罚金五千元。

聂某是安徽六安人,在家乡时曾有乡村医生执业资格证书。聂某离开家乡来到无锡后,打算和在家乡时一样,开一家诊所营生。但是按照规定,聂某开诊所必须在有关部门登记并领取医疗机构执业许可证。聂某虽然清楚这

一规定,但其仍旧在没有领取许可证的情况下就私自开了诊所。2009年6月,有关部门在检查中发现聂某所开诊所为无证诊所,责令其停止执业活动并没收违法所得五百元,但聂某在风头过后重操旧业。2011年7月,聂某的诊所又一次被查处,有关部门没收其药品、器械并处罚金一千元。

2011年9月28日,许小红(化名)因为怀孕想做流产手术,就至聂某的诊所询问情况。聂某告诉许小红他的诊所不能做人流手术,但是根据他的诊断,她只需要吃人流的药即可。许小红信以为真,以一百元的价格从聂某处买了两盒药服用。之后一个星期许小红出现腹痛以及下身出血等症状,聂某认为是流产后感染症状,对许小红进行消炎治疗。10月7

日,许小红因为病情危急,被丈夫送至无锡协和中西医结合医院治疗,经医生诊断许小红为异位妊娠并进行了手术。

10月11日,聂某在其诊所非法为病人输液时再次被有关部门查获并移交公安机关。审讯中,聂某如实供述了自己的犯罪事实,并承认自己知道无证经营诊所是违法行为,在两次被行政处罚之后因为想赚钱所以铤而走险。

法院审理认为,聂某未取得医生执业资格而非法从事医疗活动,情节严重,其行为已构成非法行医罪。鉴于聂某在归案后能如实供述犯罪事实,且其家属已赔偿被害人经济损失,取得被害人的谅解,可以从轻处罚。所以法院判决聂某有期徒刑六个月并处罚金五千元。

谷姝妹 徐克兵 薛晟

儿子常年不上门也不打个电话 八旬夫妇告上法庭要求被探望

年近八旬的马老夫妻俩近来有些落寞,两人含辛茹苦把一双儿女拉扯成人,本应是子孙承欢膝下享受天伦之乐的时刻,可儿子对自己生活不管不问。眼看着自己晚景凄凉,老夫妻俩便诉至法庭,要求儿子尽赡养义务。细心的法官发现老人的真实目的是要儿子常“回家看看”后,在双方中间当起了“传声筒”,使这起民事案以撤诉的形式圆满结案。

马老的儿子马忠自打再婚就停止了对老人的赡养,仅过年探望一下。2010年8月马老中风住院,幸好老伴及时求救,送到医院抢救及时未伤及要害,但住院两个月期间,儿子不仅未承担任何医疗费用,甚至一次都未去看望,这让马老伤透了心。一晃一年多过去了,见儿子始终无悔意,想着自己晚景凄凉,无依无靠,无奈之下老夫妻俩只得诉至法庭,运用

“法律”武器维护自己的合法权益。

老夫妻俩相互搀扶着、颤颤巍巍地来到法庭,刚一落座马老太就声泪俱下地细数儿子的冷漠和不孝行为,马老则在一旁一声接着一声地叹气,旁听者都唏嘘不已。坐在对面的马忠垂着头,始终不肯说话。

承办法官见马忠年龄与自己相当,就把马忠拉到一边,对他说:“咱们这个年纪的人都不容易,上有老下有小,我看得出你也不是没良心的人,希望你能正视问题,如实向老人说出你的苦处,他们会理解你的。”听到承办法官的话,马忠缓缓道出自己的无奈:原来出手阔绰的马忠于2008年做生意失败欠下30多万元债务,经此打击便一蹶不振,他无颜面对向来对自己寄予厚望的父母,很长一段时间里都靠饮酒度日,后

来在妻子的支持下才渐渐走出阴影,正视自己的问题,找了个单位上班,用自己的双手一点一点地归还债务,可是日子还是过得非常窘迫,所以无力赡养老人。

承办法官得知这些后,立马把马忠的苦衷告诉了马老夫妇。马老得知儿子现今的窘况,随即表示儿子的难处他是了解也理解的,他并不是真的想向儿子要钱,只是希望儿子能多来看看他们,陪他们说说话,生病的时候能有人端茶送水,仅此而已。马忠这才意识到自己错得离谱,竟然忽视了父母的感受。他当即上前拉着父母的手嘘寒问暖,并写下保证书,每月给父母赡养费300元,每周至少去看望父母一次,老人若生病一定抽时间去照顾。马老夫妇俩听了非常高兴,当庭表示撤回起诉。(文中当事人名为化名)

吴崎嘉 赵玲洁 薛晟

后侧地面到天花板则堆放着大量用于装麻油的空玻璃瓶。一名20多岁的女子正在给这些空瓶子贴标签。见到执法人员进来,该女子拔腿就跑,一溜烟就没有了踪影。执法人员立即对铁桶里的麻油进行了检查,发现两个大铁桶通过管道与出油器相连,推测有人将原料油和芝麻油香精用木棍简单调和,随后灌入收购的瓶中,并贴牌后用吹风机吹干,就成了“名牌”麻油。

随后,质监执法人员立即对该制假窝点进行取缔,当场查获空玻璃油瓶18500个,商标标贴6000多张,香精22.5公斤、大豆油280公斤,制假工具包括大小油桶、打码机、电子称、吹风机等10余件。

据执法人员介绍,由于目前还未查获这些假麻油的销售渠道,也没有找到老板,目前,该案还在进一步深入调查中。

唐奕